

华胜煤业公司： 全力确保机电设备稳定运行

聚焦

进入冬季以来，太原煤气化华胜煤业公司紧盯机电设备重大故障防范，以专业化培训、常态化巡查、精细化管理为抓手，增强机电人才队伍，不断夯实机电工作基础，全力确保安全稳定生产。

该公司不断加大机电专业人才的培养力度，充分利用班前会、职工大会、理论知识培训会等时间，组织干部职工学习机电系统安全知识，进一步细化分工，压紧压实各层级工作责任。组织技术、检修、操作人员进行针对性培训，使机电技术人员全面掌握采、掘、运三方面的机电设备相关知识，能对设备故障做出准确判断，能够现场解决实际问题，严格做到“能现场处理的绝不升井、能自修的绝不外委”，降低了机电故障发生率，减少了升井设备维修量。

该公司针对全矿机电工作岗位多、战线长、覆盖面广、工作量大、专业性强的特点，积极建立机电安全全过程管理体系，从设备入井验收、现场稳装监管、日常使用维护、定期开盖检查、部门全覆盖隐患排查、跟踪整改销号入手，一步一环、一面一策，精准实现闭环管理。扎实做好冬季“三防”工作，对地面防火部位、防汛重点区域、机电设备、供电线路、防火设施、防汛设备、排水管路进行安全隐患大排查，发现问题要求责任队组和责任人限期整改解决，定期复查整改结果，及时消除安全隐患。定期开展机电运输环节危险源和职工易违章环节排查，规范职工的安全行为，努力提高职工现场操作水平，增强现场安全管理的针对性和实效性。

该公司全力推进精细化管理，完善考核机制，机电管理干部深入井下、深入现场、追根溯源，发现问题，现场解决，使矿井机电工作管理水平大幅提升。

科学制定机电设备检修计划，通过建立检修档案，将设备检修维护效果与单台设备管理责任人的工资进行挂钩，明确技术指标，将检修计划、周期性检修和技术指标安排分解落实到每月机电工作计划当中，让每位维修人员能对自己包片设备的运行状况一目了然，掌握设备的疲劳周期，找准设备“发病”原因，实现了机电设备超前预防、超前管控。严格执行设备日检、周检、月检巡检制度，强化机电设备预防性检修，重点加强变电所、皮带机等关键部位的日常检修和维护，做到勤检、细检，提升安全保障能力。

(郭文正)

太原煤气化供销分公司： 多举措 开展精神文明创建活动

市场信息报讯 太原煤气化供销分公司以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，紧扣中心工作，多举措开展精神文明创建活动，为该公司物资采供管理水平的提升提供坚强思想保证和强大精神动力。

该公司通过开展“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”、“大手牵小手，争做新时代雷锋传人”、“春风十里、芳华如你”、“人人讲安全、个个会应急”“讲廉洁故事 扬清风正气”道德讲堂、爱国卫生宣传月、家风家教文化教育等专题活动，正确引导职工价值取向，不断培育和践行职工社会主义核心价值观。围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育这一重大主题，从理论学习、调查研究、民生项目、取得实效等角度积极开展宣传，精心策划欧贝易购、京东工采等采购平台、业务培训、对标交流、降本增效、节能保供等主题宣传，激发广大干部职工团结奋斗、扭亏脱困的精气神。

该公司积极开展文明上网活动，以LED屏、横幅、主题板报等媒介广泛宣传，通过发放倡议书、网络安全专题演讲、开展“文明上网，安全上网”、“规范网络言行 净化网络环境”、“规范网络行为 共创网络文明”等宣教活动，引导干部职工共同推进文明用网、文明上网，以时代新风塑造和净化网络空间，共建网上美好精神家园。

(冀旭霞)

太原煤气化运销分公司销售一线强党建

太原煤气化运销分公司积极探索“党建+营销”创新实践，找准党建引领与营销工作深度融合的切入点，将组织生活开展到销售一线，调动党员工作积极性，统一思想，凝聚力量，实现党建与营销工作目标。

营销”主题党日活动，通过现场调研、业务交流等方式，鼓励党员充分发挥先锋模范作用，引领和带动职工群众形成具体实施和实施办法，解决销售工作中存在的困难和问题，为全面完成全年销售任务奠定坚实基础。

坚定理想信念，加强党性修养，思想教育与工作实践有机结合，为销售工作提供坚强的政治保证。

送廉到一线

该公司支部联系点领导还深入到一线销售部和调运部发运站点，为一线党员群众讲授廉洁党课，进行形势任务宣讲，让支部职工认清党和国家、山西省和企业反腐败形势，了解当前企业面临的机遇和挑战，将思想和行动统一到当前的主要销售任务中；分公司纪委将廉洁书籍送到基层销售部和调运部发运站点，勉励职工群众立足岗位，严格按制度和规矩办事，不断增强廉洁自律意识，时刻自警自醒，为销售工作提供坚强纪律保障。

(徐巧红)

工作到基层

结合支部所属部门工作地点距离远、较分散的实际情况，该公司将党建工作与一线各销售点、调运各发运站点工作有机结合，把党的组织生活开展到基层一线。时值岁末年初生产任务艰巨的特殊时期，补量增量任务调整、装车不均衡、上站与发运衔接不畅等情况较多，该公司先后赴晋普山煤业、龙泉能源公司、华苑煤业公司等开展了“党员勇担责，攻坚促

教育到现场

该公司坚持从党的历史中汲取智慧和力量，积极开展红色教育，组织基层党组织参观展览馆、纪念馆，感受共产党员的信念和信仰，立足当地学习共产党员不畏艰险带领群众进行红色战斗的历史。同时注重发掘一线职工的闪光点，广泛开展了“道德讲堂”活动，讲述一线优秀党员和先进职工的先进事迹，引导和教育党员

沁城煤业公司： 严部署细落实 冬季“三防”安全网

市场信息报讯 连日来，太原煤气化沁城煤业公司精准施策，周密安排，严部署细落实冬季“三防”工作，确保矿井安全稳定。

严细部署，明确责任。坚持“安全第一预防为主”的方针，成立冬季“三防”工作领导小组，全面负责冬季“三防”工作的指挥、协调、督查等工作，细化工作举措，明确工作流程，形成一级抓一级，层层抓落实的工作体系。指定专人负责冬季“三防”工作，确保冬季“三防”工作安排到位、措施到位、应急保障及处置到位。

覆盖检查，防范为先。坚持预防为主，按照严查、严防、严改的原则确保冬季“三防”工作落到实处。及时组织各部门对矿井供暖设施、井口暖风机、供排水系统及井下供电系统进行全面检查，对检查出的问题进行落实督办，确保各类供暖、供排水设施正常运转并发挥作用，防止电气设备出现失爆问题，严禁设备带病运行，切实消除各类安全隐患，保障生产生活的安全有序运行。同时，对办公场所、“两堂一舍”供暖设施、热水管路进行检查，及时修理、更换问题设施，确保职工温暖过冬。

多措并举，全面保障。把握冬季火灾事故规律特点，深入查找薄弱环节和重大风险，立即组织开展了消防安全专项整治，制定自查方案，将企业人员密集场所、爆破作业、吊篮、非生产区域、综合办公楼、选煤厂、机修车间纳入重点监管，进行全覆盖、无死角排查整治。利用多种形式，强化消防知识宣传教育，通过认真组织“119”消防集中宣传活动，提高广大干部职工、家属的防火意识，以及应对火灾事故的应急处置能力。同时认真做好供电及通讯设备和线路的检修、检查，保证完好畅通，加强设备防冻管理，确保矿井设备安全过冬。

(冀俊芳)

荫营煤业公司 举行“‘医’不义辞 热血接力”无偿献血活动



近日，太原煤气化荫营煤业公司联合阳泉市、郊区红十字会，举行“‘医’不义辞 热血接力”无偿献血活动，共有57名干部职工参与，献血总量达22800毫升，其中有17名干部职工加入国家干细胞资源库，以实际行动为社会公益事业贡献微薄力量。此次活动充分展示了荫营煤业干部职工热心公益、大爱无私的高尚情操，更体现了企地合作服务社会、互帮互助的良好友谊。

(孙博摄影报道)